
 

Notulen deelnemersoverleg 

Datum: 11-02-22 

 

Opening en introductie:  

David ligt de agenda even kort toe  

 

1: Introductie David Berens 

David stelt zichzelf even kort voor als PO voor DSP. Hij is per januari begonnen. 

 

2. Notulen vorig overleg (dd 09-12-2021): 

Geen opmerkingen ontvangen. 

David stelt de deelnemers de vraag of de acties wat de deelnemers betreft nog actueel zijn. Hierop 

komen geen opmerkingen. 

Wel stelt Wouter (Creetion) de vraag of er een totaaloverzicht met alle proceswijzigingen en 

verbeteringen die per mei 22 ingaan verspreid kan worden. Dit zodat Creetion haar klanten kan 

informeren.  

Zie ook deelnemer overleg vorig jaar december 
“5. Proces afspraken ingaande per mei ‘22” 
 

Key Omschrijving Ingangsdatum Status 
DSP-5716 [DSP] Huisnummertoevoeging in hoofdletters in 

het veld AansluitobjectID 
Mei- 22 Akkoord 

DSP-2517 Tekenafspraken Mei- 22 Akkoord 
DSP-3388 [DSP] Automatische afkeur-beoordeling TG Mei- 22 Akkoord 

DSP-3387 AGP na annulering Mei- 22 Akkoord 
DSP-2517 Uniformering Tekenafspraken Mei- 22 Akkoord 
DSP-3402 Aanleveren Hoofdinfra data in opdrachtbericht Mei- 22 Akkoord 

 

 

3. Wijzigingsmomenten Business Rules Manager 

David presenteert het aangepaste voorstel van Flip voor de wijzigingen in de Business Rules voor 

2022. De deelnemers geven aan dat de data nu goed staan.  

Jurgen (Spie) stelt de vraag welke netbeheerders gebruik maken van het wijzigingsmoment in januari 

- Enexis en Vodafone Ziggo geven aan dat ze wijzigingen hebben ingevoerd 

- DNWg/Enduris en Liander hebben geen wijzigingen 

- Voor andere netbeheerders is het niet bekend, maar dit kan eenvoudig in de BR manager 

worden gezien (op basis van de ingangsdatum van de Business Rules) 



 
Wim (Enexis) geeft aan dat hij ook graag het voorstel rondom reactiedata op de BR rules wil 

bespreken. Deze stond in het gewijzigde voorstel van Flip. Vanuit de vergadering wordt gevraagd dit 

eerst in het verbeterteam te bespreken. Bart (MA) zal deze op de agenda van het verbeterteam 

zetten.  

Voor meer context is het voorstel beschikbaar in teams omgeving onder “DPS 

deelnemersoverleg\General\ingebrachte stukken\Aangepast Voorstel wijzigen Business Rulesv04 

 

4. Conversie Status 1.34 > 1.35 

Afspraak was dat we voor 31 december alle opdrachten die nog niet de status TG hadden bereikt 

zouden wegwerken. Dit bleek niet haalbaar. Ook omdat Dunea pas dit weekend overgaat naar 1.35. 

Vanuit MA is besloten om de datum te verlengen naar 28-02-2022. Daarna gaat 1.34 definitief uit.  

Patrick (DNWG) stelt de vraag of het conversie overzicht bijgewerkt is op basis van de verschuiving 

van Enduris naar Stedin. David antwoord dat dit waarschijnlijk nog niet zo is, maar dat dit buiten de 

vergadering even besproken wordt.   

De vraag wordt gesteld of de acceptatieomgeving ook op 28-2 uitgaat. David geeft aan dat deze 

datum nog niet zeker is, omdat dit met het DIPS team gerefined moet worden. Deze datum volgt.  

- Baas geeft aan dat zij niets verwachten ten aanzien van de openstaande cases van Stedin en 

Dunea. Als de endpoints uitgaan vervallen de cases.  

- Voor Liander geldt hetzelfde.  

- Dunea twijfelt aan de haalbaarheid van 28-2. Dit heeft met name impact op de cases ism 

Baas en van Voskuilen.  

In de vergadering wordt de datum van 28-2 bekrachtigd.  

 

5. Product Increment:  

David ligt even kort toe waar de focus van het huidige increment op zit. Voor het DIPS team zit de 

focus op CAPO. Voor DSP gaan we tijd besteden aan onderaanneming (zie onder). Doelstelling van 

het increment is het komen tot een voorstel voor onderaanneming dat refinable en planbaar is. 

 

6. Onderaanneming/Samenwerkingsvormen 

Bas van Santen is binnen MijnAansluiting bezig met het onderwerp onderaanneming. Bas geeft aan 

dat de term onderaanneming gevoelig ligt. We zijn nog op zoek naar een term die de lading beter 

dekt. Het gaat over flexibele samenwerkingsvormen tussen hoofdaannemer en andere aannemers.  

Bas is benieuwd hoe andere aannemers dit vormgeven en tegen het onderwerp aankijken. 

- Stam verzoek Bas om contact te zoeken met Edwin Muijderman 

- Baas: voorstel om de term “gedelegeerd opdrachtnemer” te gebruiken. Wat het 

samenwerkingsbestand betreft: hier gebruiken we een harde postcodeverdeling.  

- BAM: graag gebruik maken van de kennis en informatie die al in de workshop tussen MA en 

een viertal aannemers is uitgewerkt. 



 
o Bas geeft aan dat deze informatie door MA (Dylan) gedeeld is. De uitwerking van de 

sessie wordt verspreid naar en gecheckt met de aannemers uit de eerste sessie. Er 

wordt tevens een vervolgsessie gepland.  

o Voorstel om eerste een goed voorstel uit te werken deze dan pas in het 

deelnemersoverleg te bespreken 

 

7. Starttijdstip bericht 

David bespreekt een issue rondom starttijdstip (zie ook de userstory rondom de plandatum in het 

opdrachtbericht - DSP-6339). 

BAM: graag op de agenda van het verbeterteam. Wordt door Bart S (MA) toegevoegd. 

Momenteel staat item gelabeld als XSD aanpassingen en dus een afhankelijkheid met 1.36 release 

moment. 

 

8. Drukte op DSP 

David meldt dat de huidige time-out Waarders voor een langere verwerking kunnen zorgen. 

- Voskuilen: TG blijft soms hangen 

- Baas: komt inderdaad vaker voor. Levert met name issues op wanneer TG blijft hangen en 

ondertussen een AGA binnenkomt. Dan kan deze niet verwerkt worden. Met name door de 

extra werkstromen die er bijkomen en VodafoneZiggo die nu in alle gebieden aanhaakt kan 

dit tot meer problemen leiden.  

- Brabant water herkent het issue als gevolg van toename in aantal bijlagen. Zij hebben 

problemen ondervonden bij gebruik van Biztalk die extra retries doet wanneer een bericht 

niet afgeleverd kan worden.  

- Creetion zou graag zo snel mogelijk geïnformeerd willen worden wanneer timeouts ontstaan. 

Dit omdat dit direct impact heeft op de klantenservice. 

MijnAansluiting geeft aan dat we op korte termijn geen oplossingen hebben. Op 2-3 jaar termijn 

verwachten we dat we het DSP platform gaan vervangen. Ook zijn we aan het kijken naar de payload 

op bijlagen op een andere manier op te lossen. We proberen deelnemers actief en zo snel mogelijk 

te informeren. 

  

9. Rondvraag:  

Geen rondvraag gekomen 

  



 
 

Acties: 

 

Datum Actiehouder Omschrijving Status 

11-02-22 Mijn Aansluiting Verspreiden van een totaaloverzicht met alle 
proceswijzigingen en verbeteringen die per mei 
22 ingaan  

Open 

11-02-22 Mijn Aansluiting Bespreken en eventueel aanscherpen van het 
voorstel rondom reactiedata op de BR rules in 
het verbeterteam 

Open 

11-02-22 Mijn Aansluiting Communiceren wanneer de acceptatieomgeving 
1.34 definitief uitgaat.  

Open 

11-02-22 Mijn Aansluiting Delen uitkomsten workshop onderaanneming 
met aannemers uit deze workshop + plannen 
van een vervolgafspraak.  

Open 

11-02-22 Mijn Aansluiting Bespreken van user story DSP-6339 en issue 
plandatum in DSP verbeterteam.  

Open 

    

29/7/21 Mijn Aansluiting Inzichtelijk maken van de CAPO ontwikkelingen, 
zoals bijvoorbeeld rond de API’s, als toevoeging 
op de planning voor DSP. Hiermee ontstaat er 
een totaalbeeld van de aankomende 
ontwikkelingen waar de deelnemers rekening 
mee kunnen houden richting mei ‘22 
 
Wordt door Chantrelle Macdonald overgenomen 

Open 

30/9/21 Mijn Aansluiting Sturen overzicht conversie 1.34>1.35 week 39 Open 
(doorlopend) 

11/11/21 Deelnemers Actie voor alle netbeheerders die niet via 
selfbilling werken: het verbetervoorstel DSP-
3952 Facturatie referenties doornemen en 
feedback verzenden naar 
bart.stronks@mijnaansluiting.org voor 25 
november 2021. 
 
Feedback Dunea ontvangen: wordt besproken 

Open 

09/12/2021 MijnAansluiting Aanpassen van het voorstel rondom het wijzigen 
van business rules in het geval er geen release is 
en deze week 50 verspreiden naar alle 
deelnemers.  

Open 

09/12/21 MijnAansluiting Verzoek van Vitens en Brabant Water om de 
validatie op speciale leestekens ook aan de kant 
van MA in te richten. Ook voor bijlagen. Flip zal 

Open 



 
dit bespreken met het LIP team en indien nodig 
op de backlog zetten 

09/12/21 MijnAansluiting Nieuwe roadmap 1.36 op teams zetten Open 

09/12/21 MijnAansluiting Procesafspraken per mei: open items bespreken 
en voorstel doen 

Open 

09/12/21 Deelnemers De procesafspraken die akkoord zijn worden per 
mei’22 actief en dienen dan geimplementeerd te 
zijn.  
 
Deelnemers die iets later dan mei opleveren 
dienen dit af te stemmen met de aannemers en 
de items waarop afwijkingen zijn aan te leveren 
bij bart.stronks@mijnaansluiting.org 

Open 

09/12/21 MijnAansluiting Aanmaken van een feature voor het annuleren 
van vastgelopen opdrachten 

Open 

    

    

11/11/21 MijnAansluiting Bespreken procesafspraken / verbeterpunten 
die in mei 22 eventueel ingevoerd kunnen 
worden. Bespreken in deelnemersoverleg 
december 21 
 

Open 

11/11/21 MijnAansluiting Sturen mail naar alle deelnemers met het 
verzoek om de status van de conversie, inclusief 
acties aan te leveren. 

Open 

11/11/21 Deelnemers Voor woensdag 17-11-21 aanleveren van de 
status van de conversie, inclusief acties bij Flip. 

Open 

11/11/21 MijnAansluiting Bespreken implementatiedatum 
verbetervoorstel DSP-3388 Automatische 
afkeur- beoordeling TG tijdens 
deelnemersoverleg december 21 

Open  

    

11/11/21 MijnAansluiting Uitwerken van een voorstel rondom het wijzigen 
van business rules in het geval er geen release is 
en deze verspreiden naar alle deelnemers. 
Bespreken in deelnemersoverleg december. 

Open 

    

    

 

Besluiten: 

Geen besluiten genomen 
 


